

**Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat  
Alpolgármestere**

**Előterjesztés  
a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság részére  
a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 2020. évi támogatásainak elszámolásáról és  
a 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

**I. Tartalmi összefoglaló**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről, valamint egyes önkormányzati rendeleteknek a költségvetéssel összefüggő módosításáról szóló 2/2020. (II. 20.) önkormányzati rendelet alapján 5 000 000 Ft összegű támogatást nyújtott a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) részére. A támogatás célja a Közalapítvány alaptevékenységének, projektjeinek és működésének a támogatása volt, a támogatás öt támogatási körben volt felhasználható az alábbi táblázat szerint.

1.	Alaptevékenység, programok támogatása	771 260 Ft
2.	Kőbányai Rendvédelmi Nap	3 500 000 Ft
3.	Casco biztosítás támogatása	170 010 Ft
4.	A közalapítvány működési célú támogatása	400 000 Ft
5.	Eszközbeszerzés	158 730 Ft
<b>Összesen:</b>		<b>5 000 000 Ft</b>

A Közalapítvány a támogatással határidőre elszámolt. A Közalapítvány a támogatást a támogatási szerződésnek megfelelően használta fel, az elszámolása megfelelő.

A Közalapítvány a programjaira és az általa támogatott szervezetekre a támogatásból az előírtak szerint, 771 260 Ft-ot fordított, amely a Vészjelzés bűnmegelőzési projekt megvalósításából és a Kőbányai Polgárőr Egyesület tevékenységének támogatásából állt.

A 2020. augusztus végére tervezett Kőbányai Rendvédelmi Napok a Covid-19 vírus okozta világjárvány és az ezzel összefüggő szigorított védekezési intézkedések bevezetése miatt elmaradt, az annak költségeire szánt 3 500 000 Ft visszautalásra került (az előterjesztés 8. melléklete tartalmazza).

A Közalapítvány tulajdonában, a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság használatában és fenntartásában lévő gépjárművek casco biztosítására összesen 170 010 Ft támogatást biztosított az Önkormányzat, amelyből erre a célra 168 903 Ft került felhasználásra, a fennmaradó 1 107 Ft visszautalása szintén megtörtént (az előterjesztés 9. melléklete tartalmazza).

Működési költségekre 313 282 Ft került felhasználásra (pénzforgalmi jutalék, készpénzfelvétel díja, kettős könyvvitel díja, irodaszer, szállítási költségek, egyéb bankkártyás költségek), így a fennmaradó 86 718 Ft visszautalásáról a Közalapítvány gondoskodott.

Eszközbeszerzésre (felhalmozási költségként) a Közalapítvány összesen 158 730 Ft összeget költhetett, amelyből saját használatra 1 darab lézernyomtatót, míg a BRFK X. kerületi

Rendőrkapitányság részére 1 darab Lenovo tabletet vásárolt a bűnmegelőzési foglalkozások biztosításához.

A támogatás felhasználásáról szóló szakmai beszámoló az előterjesztés 2. melléklete, a pénzügyi táblázat az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza.

A támogatási összeg tételes elszámolásának ellenőrzését a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztálya (a továbbiakban: Köznevelési Osztály) végezte a támogatási szerződésben meghatározottak szerint. Ennek megfelelően az ellenőrzés kiterjedt a támogatási összeg rendeltetésszerű felhasználásának és a kötelezettségteljesítés formai szabályosságának vizsgálatára (hitelesítés módja, másolatok beazonosíthatósága, számviteli megfelelés).

A pályázati elszámolás teljes anyaga a Köznevelési Osztályon megtekinthető.

**2.** Az Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. évi munkaterve alapján a Közalapítvány elkészítette a 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. A Közalapítvány kuratóriuma a 2020. évben kuratóriumi ülései során huszonhat határozatot hozott, munkájával támogatta a X. kerületi Rendőrkapitányságot és az ott dolgozókat, valamint azok családját, számos projektet indított és társult megvalósításuk érdekében egyéb szervezetekkel a kőbányai polgárok érdekében és elégedettségére.

A 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról a Közalapítvány kuratóriuma a 3/2021. (IV. 19.) határozatában döntött. A döntés kivonatát az előterjesztés 4. melléklete, a 2020. évi tevékenységről szóló pénzügyi beszámolót a 5. melléklete, a 2020. évi beszámolót 6. melléklete, az egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági mellékletet 7. melléklete tartalmazza.

A támogatás elszámolásáról és a Közalapítvány működéséről szóló beszámoló elfogadásáról rendelkező döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 6. pont 6.1. és 6.2. alpontja alapján a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság hatásköre.

## **II. Döntési javaslat**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. melléklete szerinti határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

Mustó Géza Zoltán

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián  
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete  
Közrend és Állatvédelmi Bizottságának**

**.../2021. (... ..) határozata**

**a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 2020. évi támogatásainak elszámolásáról és  
a 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány részére a 2020. évben nyújtott 5 000 000 Ft összegű támogatásról szóló elszámolást elfogadja.
2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.